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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
LIDA E APROVADA NA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

11 DE FEVEREIRO DE 2024 
 

 

 

 
Ata da terceira sessão ordinária do quarto ano legislativo da oitava legislatura, 
da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 04 dias de março do 
ano de dois mil e vinte e quatro 2024, (04/03/2024) às 15h (quinze) horas, na 
camara Municipal de alto paraíso, sob a presidência do vereador Edmilson 
Facundo- União Brasil. Compareceram também os vereadores, Jérdson Lins 
– PP, Leandro Ambrósio da Silva – PSC, José Roberto de Oliveira – PT 
Romário Aparecido da Rocha – PP,  Elissandra Silva Queiroz- União 
Brasil, Paulo César Bergantin – PP, Claudio Cavalcanti – União Brasil, 
Valmir dos Santos - PDT, José Oliveira de Lima – Republicanos, Eliseu 
Rodrigues batista – Republicano. Constatando a existência de quórum 
regimental, o presidente rogou a benção de Deus sobre os trabalhos declarou 
aberta a terceira sessão ordinária do quarto ano legislativo da oitava 
legislatura. Convidando o vereador Valmir dos Santos para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, o presidente solicitou do primeiro secretário que 
procedesse com a leitura da ata da segunda sessão ordinária do quarto ano 
legislativo da oitava legislatura, que após lida foi colocada em votação ficando 
aprovada por nove votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida o 
presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a leitura da ata 
da quinta sessão extraordinária do quarto ano legislativo, que após lida foi 
colocada em votação ficando aprovada por dez votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Em seguida, o presidente solicitou ao primeiro secretário que 
procedesse com a leitura do material de expediente, Ordem do dia 003/2024 – 
convite deputada Rosangela Donadon e vereador Valmir dos Santos. 
Indicações 003 e 004 de autoria do vereador Romário Aparecido da Rocha, 
indicação 004 de autoria do vereador Eliseu Rodrigues Batista e indicação 001 
de autoria da vereadora Elissandra Silva Queiroz. O presidente solicitou aos 
vereadores que queiram falar no pequeno expediente que se inscrevam. Após 
as inscrições, o presidente colocou a tribuna a disposição dos vereadores 
inscritos para falarem em tema livre pelo tempo de 05 minutos com direito 
aparte. Primeiro orador, vereador Leandro Ambrósio da Silva, segunda 
oradora,  vereadora Elissandra Silva Queiroz, terceiro orador,  vereador 
Jérdson Lins e Quarto orador,  vereador Romário Aparecido da Rocha. Não 
havendo oradores ao pequeno expediente, o presidente solicitou aos 
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vereadores que queiram falar no grande expediente que se inscrevam, 
concluída a inscrição dos vereadores, o presidente colocou a tribuna a 
disposição dos vereadores inscritos pelo tempo de 10 minutos com direito 
aparte. Primeiro orador, vereador José Oliveira de Lima, segundo orador, 
vereador Romário Aparecido da Rocha e Terceiro orador, vereador José 
Roberto de Oliveira. O presidente interrompeu a fala dos vereadores, para 
convidar o Deputado Estadual Pedro Fernandes para fazer parte da mesa 
diretora, colocando em seguida a tribuna a disposição do Deputado para fazer 
uso da palavra. Concluída a fala do Deputado, o presidente retornou ao grande 
expediente concedendo a palavra ao vereador Eliseu Rodrigues Batista sendo 
o quarto orador. Quinta oradora, vereadora Elissandra Silva Queiroz e sexto 
orador, vereador Paulo César Bergantin. Não havendo mais oradores inscritos 
para o grande expediente e não havendo matéria na ordem do dia, o 
presidente solicitou aos vereadores interessados que se inscrevam para o uso 
da palavra em esclarecimentos pessoais pelo tempo de 5 minutos sem direitos 
aparte. Sendo primeiro orador, vereador Eliseu Rodrigues Batista e segundo 
orador, vereador Edmilson Facundo. Não havendo mais oradores inscritos nos 
esclarecimentos pessoais e nada mais a deliberar, o presidente declarou 
encerrada a sessão agradecendo e convidando a todos para a próxima sessão 
ordinária que se realizará no dia 11 de março de dois mil e vinte quatro as 15h 
(quinze) horas e solicitou ao primeiro secretário da Mesa para lavrar a presente 
ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais membros da 
Mesa Diretora.  
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